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DEFINITIONS 

Annulment: 
Retrospective and prospective cancellation of the practitioner’s authorization to practice. 

Conditions: 
A term used to indicate restrictions, requirements, or limitations placed on the practitioner. 

Consent Order: 
An order of the Board stating an agreement between the Board and the practitioner regarding the annulment, revocation, 
suspension, or surrender of authorization to practice, or the conditions placed on authorization to practice, or other action 
taken by the Board relative to the practitioner.  (A method for resolving a dispute without a formal hearing.)   

Denial: 
Decision denying an application for practice authorization or reconsideration of a Board action. 

Dismissal: 
Board action dismissing a contested case. 

Inactive Medical License: 
To be “active,” a medical license must be registered on or near the physician’s birthday each year.  By not registering his 
or her license, the physician allows the license to become “inactive.”  The holder of an inactive license may not practice 
medicine in North Carolina.  Licensees will often elect this status  when they retire or do not intend to practice in the 
state.  (Not related to the “voluntary surrender” noted below.) 

NA: 
Information not available or not applicable. 

NCPHP: 
North Carolina Physicians Health Program. 

Public Letter of Concern: 
A letter in the public record expressing the Board’s concern about a practitioner’s behavior or performance.  Concern 
has not  risen to the point of requiring a formal proceeding but should be known by the public.  If the practitioner 
requests a formal disciplinary hearing regarding the conduct leading to the letter of concern, the letter will be vacated 
and a formal complaint and hearing initiated.   

Reentry Agreement 
Arrangement between the Board and a practitioner in good standing who is “inactive” and  has been out of  clinical 
practice for two years or more.  Permits the practitioner to resume active practice through a reentry program approved by 
the Board to assure the practitioner’s competence. 

RTL: 
Resident Training License. ( Issued to those in post-graduate medical training who have not yet qualified for a full 
medical license.) 

Revocation: 
Cancellation of authorization to practice.  Authorization may not be reissued for at least two years. 

Stay: 
Full or partial stopping or halting of a legal action, such as suspension, on certain stipulated grounds. 

Summary Suspension: 
Immediate withdrawal of authorization to practice prior to the initiation of further proceedings, which are to begin within 
a reasonable time.  (Ordered when the Board finds the public health, safety, or welfare requires emergency action.) 

Suspension: 
Withdrawal of authorization to practice for a stipulated period of time or indefinitely. 

Temporary/Dated License: 
License to practice for a specific period of time.  Often accompanied by  conditions contained in a Consent Order.  May 
be issued as an element of a Board or Consent Order or subsequent to the expiration of a previously issued temporary 
license. 

Voluntary Surrender: 
The practitioner's relinquishing of authorization to practice pending or during an investigation.  Surrender does not 
preclude the Board bringing charges against the practitioner. (Not related to the “inactive” medical license noted 
above.)     



 
ANNULMENTS 
NONE 
 
REVOCATIONS 
 
EATON, Hubert Arthur, Jr, MD 
Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 5/25/1943 
License #: 0000-17858 | Specialty: IM (as reported by physician) 
Medical Ed: Meharry Medical College (1969) 
Cause: Dr Eaton has a history of substance abuse.  In June 2006, a urine sample showed Dr Eaton had 

consumed alcohol in violation of his March 2005 Consent Order and his NCPHP contract. 
Action: 6/08/2007.  Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following 

hearing on 4/18/2007: Dr Eaton’s North Carolina medical license is revoked. 
 
MILLER, Shelly Ann, MD 
Location: Raleigh, NC (Wake Co) | DOB: 7/13/1965 
License #: 0095-01008 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Connecticut (1991) 
Cause: The NCPHP determined that Dr Miller, who had an NCPHP contract, was not able to maintain 

control of her abuse of mood-altering substances.  In May 2006,  the NCPHP recommended she 
surrender her medical license, which she did on 6/13//2006.  Dr Pendergast testified Dr Miller did 
not appear to be clinically stable. 

Action: 6/20/2007.  Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following 
hearing on 6/20/2007 to consider the recommendation of a hearing panel held on 2/21/2007:  Dr 
Miller’s North Carolina medical license is revoked. 

 
TROGDON, James Clifford, Nurse Practitioner 
Location: Chapel Hill, NC (Orange Co) | DOB: 10/19/1957 
Approval #: 0002-01033 
NP Education: NA 
Cause: The Board  received information that during 2005 and 2006, Mr Trogdon forged a physician’s 

signature on multiple prescriptions for a controlled substance and gave the medication to one or 
more family members.  When confronted, he admitted the conduct and surrendered his approval as 
an NP on April 5, 2006.  He later admitted he had taken the medications himself. 

Action: 6/20/2007.  Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following 
hearing on 6/20/2007:  Mr Trogdon’s North Carolina NP approval is revoked. 

 
See Consent Orders: 
  
 BRYDON, Kim Marie, MD 
 
SUSPENSIONS 
 
HARRIS-CHIN, Cheryl Jacqueline, MD 
Location: Charlotte, NC (Mecklenburg Co) | DOB: 3/25/1963 
License #: 2002-00914 | Specialty: PD (as reported by physician) 
Medical Ed: University of the West Indies (1988) 
Cause: The Maryland Board suspended Dr Harris-Chin’s license for six months in April 2006.  It had 

determined she improperly accessed medical records, requested a consultation on a fictitious 
patient, and failed to notify the Board of her change of address.  It also concluded her denial to the 
Board concerning the issues was unprofessional. 

Action: 6/06/2007.  Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following 
hearing on 4/18/2007:  Dr Harris-Chin’s North Carolina medical license is suspended for six 
months. 

 



See Consent Orders: 
 BLAKE, John Alder, Physician Assistant 
 GUARINO, Clinton Toms Andrews, MD 
 HILL, Monica Rae, DO 
 HOPE, Shelly-Ann Violet, MD 
 JOHANSEN, James Richard, MD 
 MARTIN, Michele I., MD 
 McKEEL, Cameron Roberts, Physician Assistant 
 MOCLOCK, Michael Anthony, MD 
 REYNOLDS, Robert Jack, MD 
 
SUMMARY SUSPENSIONS 
NONE 

 
 CONSENT ORDERS 

 
BENTLEY, Susan Warren, Nurse Practitioner 
Location: Huntersville, ND (Mecklenburg Co) | DOB: 7/19/1954 
Approval #: 0009-40101 
NP Education: NA 
Cause: Ms Bentley was asked for a copy of her collaborative practice agreement with Dr Joseph Jemsek 

in July 2006.  She provided a document titled “2005 Collaborative Practice Agreement for Nurse 
Practitioners at Jemsek Clinic” that indicated it was created in October 2005.  The document was 
not properly signed or dated by Ms Bentley or Dr Jemsek.  Another nurse practitioner at the clinic 
indicated no such agreement was in place in 2004.  Earlier documents, called “protocols” did not 
comply with the spirit and letter of the law at that time. 

Action: 5/23/2007.  Consent Order executed:  Ms Bentley is reprimanded. 
 
BLAKE, John Alder, Physician Assistant 
Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 3/05/1971 
License #: 0001-03290  
PA Education: The College of West Virginia (2001) 
Cause: Mr Blake, operating his own medical practice without a physician on site to supervise, 

mismanaged the care of four patients.  Proper consultation with his supervising physician would 
most likely have prevented the problems of mismanagement of his patients.  He has no previous 
disciplinary history and has taken significant CME.  His supervising physician has developed a 
remediation plan concerning the issues in the case and Mr Blake has implemented an electronic 
medical records system for all his patients.  All but one of the patients involved continue  
treatment by Mr Blake. 

Action: 6/18/2007.  Consent Order executed:  Mr Blake’s PA license is suspended for one year;  
suspension is stayed and he is placed on probation on terms and conditions; he shall have on-site 
supervision and meet with his primary supervising physician on a weekly basis for six months; he 
shall submit himself to the Center for Personalized Education for Physicians by July 31, 2007, for 
assessment and provide resulting reports to the Board; must comply with other requirements 
related to the issues of the case. 

 
BRYDON, Kim Marie, MD 
Location: Raleigh, NC (Wake Co) | DOB: 11/06/1957 
License #: 0000-33795 | Specialty: P (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Kansas (1987) 
Cause: Dr Brydon had a sexual relationship with a patient.  When working for the North Carolina 

Correctional Institute for Women, Dr Brydon  began treating an inmate for mental problems in 
2001.  A year after being released from NCCIW, the patient moved in with Dr Brydon and they 
began a sexual relationship.  The patient was later reincarcerated based on her obtaining 
prescription drugs by forging Dr Brydon’s name on prescription blanks from one of Dr Brydon’s 
old prescription pads.  Dr Brydon saw the patient again after the patient was readmitted to 



NCCIW.  Dr Brydon has admitted this was inappropriate but she did it in an effort to conceal the 
relationship they had.  Dr Brydon voluntarily surrendered her license in April 2007. 

Action: 6/26/2007.  Consent Order executed:  Dr Brydon’s North Carolina medical license is revoked. 
 
COLLINS, Paul Dwayne, MD 
Location: Pembroke, NC (Robeson Co) | DOB: 2/08/1973 
License #: 2005-00139 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: Wake Forest University School of Medicine (2001) 
Cause: On application to reinstate license.  Because of his history of alcohol and substance abuse, Dr 

Collins entered a Consent Order with the Board in 2005 to obtain a license.  In February 2006, he 
tested positive for alcohol, violating his Consent Order and his contract with the NCPHP.  He 
surrendered his license in March.  Since July 2006, he has undergone weekly therapy and attends 
AA.  He reports he has abstained from alcohol and mind-altering substances since that time.  He 
has a five-year contract with the NCPHP and the NCPHP reports he is in compliance. 

Action: 5/25/2007.  Consent Order executed:  Dr Collins is issued a license to expire on the date shown on 
the license [6/30/2007]; he shall be on probation for 12 months; he shall maintain and abide by a 
contract with the NCPHP; he shall attend AA and/or NA meetings weekly; he shall work no more 
than 40 hours per week and shall not take call, he shall abide by all recommendations of his 
treatment program and therapist; unless lawfully prescribed by another person, he shall refrain 
from use of all mind- or mood-altering substances and alcohol; he shall submit to drug/alcohol 
screenings as requested by the Board; must comply with other conditions. 

 
COULSON, Alan Stewart, MD 
Location: Hamlet, NC (Richmond Co) | DOB: 6/21/1941 
License #: 2000-01476 | Specialty: VS (as reported by physician) 
Medical Ed: Guy’s Hospital Medical School, UK (1970) 
Cause: Dr Coulson’s cardiac surgical privileges were suspended at his hospital.  Review of the charts of 

four of his patients for the Board by an outside expert noted Dr Coulson failed to meet acceptable 
standards in three of the cases.  Review of the charts of five vascular surgical patients by an 
outside expert indicated appropriate care. 

Action: 6/20/2007.  Consent Order executed:  Dr Coulson’s license is limited:  he shall not perform 
cardiac surgery in North Carolina; he agrees to periodic chart review; must comply with other 
conditions. 

 
DAVIDSON, Arthur Turner, Jr, MD 
Location: New York, NY | DOB: 8/30/1947 
License #: 2007-00917 | Specialty: NA 
Medical Ed: Howard College of Medicine (1975) 
Cause: Dr Davidson signed a Consent Order with the New York Board accepting a censure and 

reprimand, agreeing to take a targeted CME course, and agreeing to a two-year probation as a 
result of prescribing for his wife during her pregnancy.  He has completed the terms of his 
agreement with New York and holds a medical license there.  This North Carolina  Consent Order 
is intended only to make Dr Davidson’s New York record a matter of public record in North 
Carolina. 

Action: 6/05/2007.  Non-Disciplinary Consent Order executed:  Dr Davidson is issued a North Carolina 
medical license. 

 
DAUITO, Ralph, MD 
Location: Vineland, NJ | DOB: 3/31/1956 
License #: 2007-01012 | Specialty: R (as reported by physician) 
Medical Ed: Georgetown University School of Medicine (1984) 
Cause: On appeal of a license denial.  Dr Dauito signed a Consent Order with the New Jersey Board in 

December 2001admitting to certain findings regarding his treatment of a patient.  He failed to 
diagnose a pseudoaneurysm because he did not view all of the X-rays.  Later, he made the 
diagnosis but failed to inform the patients physician.  He was reprimanded and required to take 
ethics course and an angiography course, and pay a fine.  His license was suspended with a stay 



based on his compliance with conditions placed on him.  He agrees to abide by the conditions set 
in New Jersey in North Carolina.  A North Carolina license is granted on conditions set forth in 
the following Consent Order.  

Action: 6/18/2007.  Consent Order executed:  Dr Dauito is reprimanded as a reciprocal action to the New 
Jersey reprimand; he shall have an audit of his practice to determine the hours he works, the 
number of patients he sees per week, and the types of radiology he performs; the North Carolina 
Board president will review the audit results to determine if any limits should be put on Dr 
Dauito’s practice; he must comply with other conditions. 

 
GREER, Gary Wayne, MD 
Location: Hickory, NC (Catawba Co) | DOB: 9/17/1953 
License #: 0096-01621 | Specialty: EM (as reported by physician) 
Medical Ed: Harvard Medical School (1979) 
Cause: Dr Greer wrote prescriptions for himself and a patient with whom he had a close family 

relationship.  He made no medical  record in either case.  It does not appear that the drugs 
prescribed were inappropriate for his or his relative’s medical conditions.  He was not aware of the 
restrictions on such prescribing and has placed himself under the care of a personal physician.  
The relative has also been placed under the care of a personal physician.  Dr Greer has practiced 
for 27 years without any other Board action against him.  He will take remedial training related to 
the prescribing issue. 

Action: 6/20/2007.  Consent Order executed:  Dr Greer’s license is cited with a Public Letter of Concern; 
he shall comply with the relevant Board position statements and shall attend a prescribing course 
within 12 months; must comply with other conditions. 

 
GUARINO, Clinton Toms Andrews, MD 
Location: Hickory, NC (Catawba Co) | DOB: 2/04/1966 
License #: 0099-00062 | Specialty: IM (as reported by physician) 
Medical Ed: Wake Forest University School of Medicine (1996) 
Cause: In 2005, Dr Guarino voluntarily surrendered his North Carolina medical license as a result of his 

arrest for traffic offenses and evidence that he suffered a substance abuse/dependency condition.  
In January 2006, he entered into a Consent Order with the Board suspending his medical license.  
In September 2006, he pled guilty to DUI, driving on a restricted license, and felony eluding arrest 
stemming from the 2005 incident.  In October 2006, he entered a second Consent Order with the 
Board reinstating his license on a temporary basis with conditions related to his situation.  In 
November, Dr Guarino tested positive for drug use on screenings by the Board and the NCPHP.  
On December 7, 2006, he surrendered his license. 

Action: 6/18/2007.  Consent Order executed:  Dr Guarino’s North Carolina medical license is indefinitely 
suspended; he may not apply for reinstatement for at least one year. 

 
HARRELL, Raymond Martin, MD 
Location: Chapel Hill, NC (Orange Co) | DOB: 7/13/1975 
License #: RTL | Specialty: AN (as reported by physician) 
Medical Ed: University of North Carolina School of Medicine (2007) 
Cause: Dr Harrell has a history of substance and alcohol abuse.  He sought help at an inpatient facility and 

has been sober since 2000.  He has a monitoring contract with the NCPHP. 
Action: 6/21/2007.  Consent Order executed:  Dr Harrell is issued a resident training license for UNC 

Hospital; he shall maintain and abide by a contract with the NCPHP; he shall meet with the Board 
as requested and shall provide a letter from his program director evaluating his performance; he 
shall submit to drug/alcohol screenings as requested by the Board; unless lawfully prescribed by 
another person, he shall refrain from the use or possession of all mind- or mood-altering 
substances and controlled substances; must comply with other conditions. 

 
HILL, Monica Rae, DO 
Location: Lumberton, NC (Robeson Co) | DOB: 1/18/1968 
License #: 2003-00805 | Specialty: IM (as reported by physician) 
Medical Ed: Des Moines University Osteopathic Medical Center (1998)  



Cause: Dr Hill attempted to gain payment for acquired time off for a friend and former co-worker who 
had been fired for cause by the hospital in which Dr Hill worked as a hospitalist.  The hospital did 
not offer such payments in those situations.  She called the vice president and COO of the hospital, 
asked the payment be made as a favor to her, and offered  to provide an expert review that would 
make the hospital look good if payment were made.  In fact, she had no case in which she was 
providing an expert review.  She was, in essence, bluffing to assist her former co-worker. 

Action: 6/20/2007.  Consent Order executed:  Dr Hill’s North Carolina medical license is suspended for 30 
days; suspension is stayed; she shall obey all laws and regulations related to the practice of 
medicine. 

 
HOPE, Shelly-Ann Violet, MD 
Location: Lenoir, NC (Caldwell Co) | DOB: 9/23/1963 
License #: 2003-00157 | Specialty: OB/GYN (as reported by physician) 
Medical Ed: Howard University (1990) 
Cause: Dr Hope issued prescriptions to patients without first performing a physical examination.   From 

May to September 2006, she provided medical services for one John Garcia through 
Inetmedic.com, a business that renders medical services via the Internet.  He told her as long as she 
was licensed in North Carolina she need not be licensed elsewhere.  She issued numerous 
prescriptions without physical examinations and allowed Inetmedic to bill patients for her 
services.  She was paid $25 per patient.  From October 2006 to March 2007, she contracted with 
Juan Ibanez, MD, to provide medical services through online companies owned by him.  Again, 
she authorized numerous prescriptions without examining patients.  She allowed Ibanez to bill 
patients for her services and she was paid $5,000 per month.  She admits that she was assisting in 
the unlicensed practice of medicine in North Carolina by Ibanez and his group, and by Garcia and 
his group. 

Action: 6/20/2007.  Consent Order executed:  Dr Hope’s North Carolina medical license is suspended for 
90 days; suspension is stayed on probationary terms and conditions; she shall comply with the 
Board’s position statements on prescribing and within 12 months she shall take and complete a 
course on prescribing; she shall not prescribe without performing a physical examination and she 
shall not assist any person or entity in the unlicensed practice of medicine in North Carolina; must 
comply with other conditions. 

 
HUMBLE, Scott David, MD 
Location: Raleigh, NC (Wake Co) | DOB: 9/28/1970 
License #: 2007-00897 | Specialty: PTH (as reported by physician) 
Medical Ed: Wake Forest University School of Medicine (1998) 
Cause: Dr Humble recognized he was abusing alcohol during postgraduate training in Florida and 

voluntarily entered the Florida Professionals Resource Network with a five-year monitoring 
contract.  In October 2006, he entered a contract with the NCPHP, which did not express 
reservations about his ability to practice safely.   

Action: 5/30/2007.  Consent Order executed:  Dr Humble is issued a medical license [to expire 
11/30/2007]; he shall maintain and abide by his NCPHP contract; he shall submit to drug/alcohol 
screenings as requested by the Board; unless lawfully prescribed by another person, he shall 
refrain from the use or possession of all mind- or mood-altering substances and controlled 
substances, including alcohol; must comply with other conditions. 

 
JOHANSEN, James Richard, MD 
Location: Shelby, NC (Cleveland Co) | DOB: 9/12/1959 
License #: 0096-00957 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: University of California, Irvine (1986) 
Cause: In February 2007, Dr Johansen abruptly and without notice to patients closed his practice.  He told 

his staff to stay at the practice for several days so they could inform patients with appointments 
that the practice was closed.  He informed the Board that a domestic situation had caused him to 
close his practice and asked guidance.  He did not mail notices to patients nor provide his patients 
information on how to obtain their records.  A Board investigator visited the office location and 
found no contact information or instructions for patients, though there were 10 notes from patients 



stuck in the door asking for their records.  Complaints were received by the Board as late as March 
16, 2007, about being unable to obtain records.  The Board contacted Dr Johansen and told him to 
facilitate informing all patients about obtaining records.  He reports he did as requested.  
Investigation found this to be true.  Dr Johansen has kept the Board informed of his efforts to meet 
his ethical responsibilities since that time.  A new group has taken over the practice and it has 
reopened. 

Action: 6/20/2007.  Consent Order executed:  Dr Johansen’s North Carolina medical license is suspended 
for two years as of 5/01/2007; suspension will be stayed as of 6/15/2007 and he is placed on 
probation on terms and conditions; he shall obey all laws and regulations related to medical 
practice and comply with all ethical responsibilities regarding closing of his practice; must comply 
with other conditions. 

 
MARTIN, Michele I., MD 
Location: Statesville, NC (Iredell Co) | DOB: 5/20/1965 
License #: 0096-01667 | Specialty: GP/P (as reported by physician) 
Medical Ed: Loma Linda University (1994) 
Cause: Between April 2003 and July 2006, Dr Martin had an intimate relationship with Patient A but did 

not end their existing patient-physician relationship.  She continued to give treatment, including 
prescribing controlled medications, to Patient A.  From early 1999 to early 2002, she also wrote 
prescriptions for Patient B, a family member. 

Action: 6/19/2007.  Consent Order executed:  Dr Martin’s North Carolina medical license is suspended for 
six months; suspension is stayed on probationary terms; she shall attend the Vanderbilt courses on 
prescribing controlled substances and on maintaining proper boundaries  within 12 months; she 
shall maintain and abide by a contract with the NCPHP; she shall perform 100 hours of 
community service approved by the Board president; must comply with other conditions. 

 
McKEEL, Cameron Roberts, Physician Assistant 
Location: Asheville, NC (Buncombe Co) | DOB: 1/09/1968 
License #: 0001-03586 
PA Education: NA 
Cause: Mr McKeel has a significant criminal history with previous convictions for DUI, possession of 

drug paraphernalia, and breaking and/or entering.  In October 2006, he was arrested in South 
Carolina and charged with illegal possession of prescription medication, which he later admitted 
to Board investigators.  He also admitted possession of marijuana and chronic alcohol use.  A 
urine sample in December 2006 was positive for amphetamine, marijuana, and alcohol.  In 
October 2006, Mr McKeel was also arrested in Buncombe County for felony assault by 
strangulation and misdemeanor assault on a female.  He later admitted to Board investigators that 
he did touch the alleged female victim’s neck and head. 

Action: 5/30/2007.  Consent Order executed:  Mr McKeel’s PA license is suspended indefinitely. 
 
MOCLOCK, Michael Anthony, MD 
Location: Dubois, PA | DOB: 11/18/1951 
License #: 2007-01013 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: Medical College of Pennsylvania (1990) 
Cause: On application for a North Carolina license. Dr Moclock entered into a Consent Agreement with 

the Pennsylvania Board in 2006 in which he admitted he abused alcohol and suffered active 
alcohol dependency from 1999 to 2001 and self-prescribed cough syrup with hydrocodone in 
2001.  He voluntarily sought treatment in 2004 and later in 2004 relapsed.  He is now participating 
in the PHMP monitoring program.  In 2006, he was assessed by the NCPHP, which has no 
reservations about his ability to practice safely. 

Action: 6/14/2007.  Consent Order executed:  Dr Moclock is issued a North Carolina medical license; his 
license is suspended indefinitely, suspension is stayed on terms and conditions, he is placed on 
probation for three years; he shall abide by the terms of the Pennsylvania Consent Order and shall 
enter a five-year contract with the NCPHP and abide by its terms; he shall submit to drug/alcohol 
screenings as requested by the Board; unless lawfully prescribed by another person, he shall 



refrain from the use of all mind- or mood-altering substances, controlled substances, and alcohol; 
must comply with other conditions, must comply with other conditions.  

 
PUSEY, Tanya Terese, Nurse Practitioner 
Location: Huntersville, NC (Mecklenburg Co) | DOB: 4/27/1970 
Approval #: 0002-01713 
NP Education: Clemson University (2002) 
Cause: Ms Pusey worked for Dr Joseph Jemsek between 2003 and 2005.  The Board  asked her for a copy 

of her collaborative practice agreement with Dr Jemsek in July 2006.  She provided what she 
termed a protocol agreement because collaborative agreements were not in place at the time of her 
employment.  The “protocol” was not properly signed or dated by Ms Pusey or Dr Jemsek and did 
not comply with the spirit and letter of the law at that time. 

Action: 5/21/2007.  Consent Order executed:  Ms Pusey is reprimanded. 
 
REYNOLDS, Robert Jack, MD 
Location: Knoxville, TN | DOB: 12/09/1953 
License #: 0000-27968 | Specialty: AM/IM (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Tennessee (1980) 
Cause: In April 2005, Dr Reynolds pled guilty to DUI in Colorado and the next year he pled guilty to DUI 

in Buncombe County, NC.  Following these convictions, he entered a contract with the NCPHP.  
In March 2006, Dr Reynolds tested positive for alcohol, having failed to call the NCPHP to check 
on the need for urine screens earlier as required.  He says his failure to call the NCPHP was an 
oversight.  Dr Reynolds has not practiced clinical medicine since 2000.  He admits that when 
abusing alcohol he is unable to practice appropriately. 

Action: 6/05/2007.  Consent Order executed:  Dr Reynolds’ North Carolina medical license is suspended 
for four months; suspension is stayed on terms and conditions; he shall maintain and abide by his 
NCPHP contract; he shall submit to drug/alcohol screenings as requested by the Board; he shall 
provide a copy of this Consent Order to all current and prospective employers; unless lawfully 
prescribed by another person, he shall refrain from the use or possession of all mind- or mood-
altering substances and controlled substances; must comply with other conditions. 

 
ROESKE, Christie Furr, Nurse Practitioner 
Location: Belmont, NC (Gaston Co) | DOB: 9/28/1971 
Approval #: 0002-01176 
NA Education: NA 
Cause Ms Roeske was employed by the Jemsek Clinic and was supervised by Dr Joseph G. Jemsek from 

2002 to 2007.  In July 2006, she was asked to provide the Board a copy of her Collaborative 
Practice Agreement with Dr Jemsek.  She provided a document that noted it was created in 
October  2005.  It was neither signed nor dated.  Another nurse practitioner at the clinic indicated 
no such document existed in 2004 when she began work.  The Board found that documents that 
did exist did not meet the requirements of the rules and regulations. 

Action: 5/23/2007.  Consent Order executed:  Ms Roeske is reprimanded. 
 
SKELTON, Henry Grady, III, MD 
Location: Tucker, GA | DOB: 6/09/1951 
License #: 2004-00265 | Specialty: PTH/DMPD (as reported by physician) 
Medical Ed: Medical College of Georgia (1979) 
Cause: In September 2006, the Georgia Board reinstated Dr Skelton’s Georgia license, issuing a fine and 

a reprimand as a result of his practicing without a valid license because he failed to renew his 
license on the appropriate date. 

Action: 5/17/2007.  Consent Order executed:  Dr Skelton is reprimanded. 
 
SMITH, Kathleen Jeanne, MD 
Location: Tucker, GA | DOB: 3/06/1951 
License #: 2004-00601 | Specialty: D/DMP (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Iowa College of Medicine (1975) 



Cause: Dr Smith’s Georgia license was reinstated in 2006 via a Consent Order.  She was fined and 
reprimanded for practicing without a license because she failed to renew her license on the 
appropriate date. 

Action: 5/22/2007.  Consent Order executed:  Dr Smith is reprimanded. 
 
WALDMAN, Richard Alan, MD 
Location: Whiteville, NC (Columbus Co) | DOB: 4/07/1942 
License #: 0000-39134 | Specialty: PD (as reported by physician) 
Medical Ed: New York University (1968) 
Cause: A review of the medical records of seven of Dr Waldman’s patients showed he failed to maintain 

coherent and accurate records.  He also failed to meet the Board’s CME requirement for the three-
year period 2002-2004. 

Action: 6/05/2007.  Consent Order executed:  Dr Waldman is reprimanded; he shall comply with the 
Board’s Position Statement on Medical Record Documentation; he shall attend and satisfactorily 
complete an intensive course on record keeping; he shall complete 20 hours of Category I CME 
within one year; must comply with other requirements. 

 
WEED, Barry Christopher, MD 
Location: Raleigh, NC (Wake Co) | DOB: 7/06/1969 
License #: 2002-00625 | Specialty: P (as reported by physician) 
Medical Ed: East Carolina University School of Medicine (1998) 
Cause: Dr Weed has a history of alcohol and substance abuse.  As a result, he entered a contract with the 

NCPHP after graduation from medical school.  Although the Board received favorable reports 
from the NCPHP regarding Dr Weed, he began to think he could drink safely in moderation.  In 
2005, he had a single-vehicle accident and was charged with DUI.  He disclosed this incident to 
the Board, but a criminal record check revealed certain misdemeanor convictions he did not 
disclose on his application for a license in 2002.  He believed those incidents, happening when he 
was a teenager, did not have to be noted.  In June 2006, he entered inpatient treatment for his 
substance abuse, which he successfully completed.  He voluntarily surrendered his North Carolina 
medical license in November 2006.  He has now applied for reinstatement. 

Action: 6/08/2007.  Consent Order executed:  Dr Weed’s license is reinstated subject to conditions and 
said license will expire on the date shown on the license [12/08/2007]; he shall maintain and abide 
by his NCPHP contract; he shall submit to drug/alcohol screenings as requested by the Board; he 
shall provide a copy of this Consent Order to all current and prospective employers; unless 
lawfully prescribed by another person, he shall refrain from the use or possession of all mind- or 
mood-altering substances and controlled substances; must comply with other conditions.  

 
WILLIAMS, Jason Anthony, Physician Assistant 
Location: Wake Forest, NC (Wake Co) | DOB: 3/11/1974 
License #: 0001-02539 
PA Education: Methodist College (1998) 
Cause: The Board found Mr Williams had prescribed controlled substances to a patient his supervising 

physician had discharged and to another his supervising physician had directed was to get no 
narcotics.  It also found he did not, on one occasion, have a statement of supervisory arrangement 
and, on one occasion, practiced before submitting his Notice of Intent to Practice.  He promptly 
corrected the deficiencies in his compliance when these were called to his attention. 

Action: 5/18/2007.  Consent Order executed:  Mr Williams is reprimanded. 
 
YOUNG, Jordon Terrell, MD 
Location: Winterville, NC (Pitt Co) | DOB: 3/06/1972 
License #: 2007-01009 | Specialty: IM (as reported by physician) 
Medical Ed: Medical University of the Americas, Nevis, West Indies (2003) 
Cause: On application for a license.  Dr Young has a history of alcohol and drug use.  He did not include 

convictions for possession of controlled substances and probation violation on his application 
because he believed it was not necessary since he received a pardon for the offenses from the 



Governor of Florida.  He is under contract with the NCPHP and has undergone residential 
inpatient treatment.  He is in compliance with his NCPHP contract. 

Action: 6/15/2007.  Consent Order executed:  Dr Young is issued a license to expire on the date shown on 
the license [12/15/2007]; he is reprimanded; he shall maintain and abide by his NCPHP contract; 
he shall submit to drug/alcohol screenings as requested by the Board; unless lawfully prescribed 
by another person, he shall refrain from the use of all mind- or mood-altering substances , 
controlled substances, and alcohol; the Board endorses issuance of  DEA prescribing privileges to 
him; he must comply with other conditions.  

 
MISCELLANEOUS ACTIONS 
NONE 
 
DENIALS OF RECONSIDERATION/MODIFICATION 
NONE 
 
DENIALS OF LICENSE/APPROVAL 
 
BOWMAN, James Thomas, MD 
Location: North Wilkesboro, NC (Wilkes Co) | DOB: 11/16/1951 
License #: 0000-21742 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: Bowman Gray School of Medicine (1977) 
Cause: Dr Bowman’s application is denied on the basis of his past history with the Board, his criminal 

history, and his probation violation in 2003. 
Action: 6/04/2007.  Letter issued denying Dr Bowman’s application for reinstatement of his North 

Carolina medical license.  [Hearing is scheduled on this action for 8/15/2007.] 
 
VINCENT, Robert Allen, MD 
Location: Fitchburg, WI | DOB: 5/15/1944 
License #: NA | Specialty: R (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Wisconsin Medical School (1970) 
Cause: An appeal of the Board’s earlier decision to deny a license to Dr Vincent.  The Board found the 

Boards of California, North Dakota, and Wisconsin had all taken action against Dr Vincent’s 
license. 

Action: 6/07/2007.  Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following 
hearing on 4/18/2007: Denial of Dr Vincent’s application for a North Carolina medical license was 
proper and shall remain in effect. 

 
SURRENDERS 
 
BLISS, Laura Katherine, MD 
Location: Mebane, NC (Alamance Co) | DOB: 4/25/1958 
License #: 0095-00018 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: University of North Carolina School of Medicine (1989) 
Action: 6/01/2007.  Voluntary surrender of North Carolina medical license. 
 
PYKE, George Albert, MD 
Location: Anna Maria, FL | DOB: 9/24/1948 
License #: 0096-00690 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Miami (1975) 
Action: 5/09/2007.  Voluntary surrender of North Carolina medical license. 
 
RAPPAPORT, Richard Alan, Physician Assistant 
Location: Marion, NC (McDowell Co) | DOB: 4/30/1974 
License #: 0001-03970  
PA Education: Emory University PA Program (2003) 
Action: 5/22/2007.  Voluntary surrender of North Carolina PA license. 



 
RATHBURN, Stephen Don, MD 
Location: Asheville, NC (Buncombe Co) | DOB: 7/26/1958 
License #: 2002-01516 | Specialty: AN (as reported by physician) 
Medical Ed: Northeastern Ohio University (1982) 
Action: 4/10/2007.  Voluntary surrender of North Carolina medical license. 
 
PUBLIC LETTERS OF CONCERN 
 
BOOKER, James Judson, IV, MD 
Location: Forest, VA | DOB: 11/11/1970 
License #: 2002-00089 | Specialty: OB/GYN (as reported by physician) 
Medical Ed: Medical College of Virginia (1998) 
Cause: A Letter of Concern was issued by the Florida Board regarding Dr Booker.  He was also fined and 

required to attend CME courses in risk management and to perform community service.  The 
North Carolina Board is concerned that Dr Booker left a foreign body in a patient during a surgical 
procedure. 

Action: 5/09/2007.  Public Letter of Concern issued: Dr Booker is admonished and cautioned that a 
repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 

 
CABBELL, Kyle Lawrence, MD 
Location: Greensboro, NC (Guilford Co) | DOB: 11/05/1964 
License #: 0098-00482 | Specialty: NS (as reported by physician) 
Medical Ed: Stanford University (1986) 
Cause: The Board is concerned that Dr Cabbell performed an anterior cervical diskectomy, arthrodesis 

and anterior instrumentation at the wrong point. 
Action: 6/14/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Cabbell is informed of the Board’s concern about 

issues of quality of care and cautions him that a repetition of such an incident may lead to 
disciplinary proceedings. 

 
ENNEVER, Peter Robert, MD 
Location: Greensboro, NC (Guilford Co) | DOB: 5/19/1960 
License #: 0095-00567 | Specialty: HO/IM (as reported by physician) 
Medical Ed: George Washington University (1988) 
Cause: The Board is concerned that Dr Ennever treated and  prescribed Oxycodone to a co-worker, a 

person with whom he had a significant emotional relationship. 
Action: 5/21/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Ennever is admonished and cautioned that a 

repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 
 
GOUDARZI, Kamran, MD 
Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 11/29/1953 
License #: 0000-25503 | Specialty: GS/VA (as reported by physician) 
Medical Ed: University of London (1978) 
Cause: The Board has been notified of a payment made on Dr Goudarzi’s behalf in resolution of a claim 

rising out of a surgery in which he removed a patient’s second rib rather than the intended first rib.  
The Board recognizes this is a known risk of such surgery but is concerned treatment of the patient 
may have fallen below the standard of care. 

Action: 6/14/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Goudarzi is cautioned that a repetition of such an 
incident may lead to disciplinary proceedings. 

 
NJAPA, Anthony Kechante, DO 
Location: Goldsboro, NC (Wayne Co) | DOB: 11/14/1963 
License #: 2006-00122 | Specialty: OB-GYN/EM (as reported by physician) 
Medical Ed: New York College of Osteopathic Medicine (1992) 



Cause: A complaint to the Board resulted from Dr Njapa’s interaction with a patient and involved 
inappropriate self-disclosure about his personal life to the patient.  This action was inconsistent 
with the role of the physician. 

Action: 6/06/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Njapa is admonished and cautioned that a 
repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 

 
NOVELL, Laura Ann, MD 
Location: North Canton, OH | DOB: 5/20/1963 
License #: 2005-01765 | Specialty: R (as reported by physician) 
Medical Ed: St Louis University School of Medicine (1997) 
Cause: Based on information in a malpractice claim paid on her behalf and on the corresponding medical 

record and explanation by Dr Novell, the Board is concerned her interpretation of a spinal x-ray 
was erroneous. 

Action: 6/05/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Novell is admonished and cautioned that a 
repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 

 
ROLLER, Jeffrey Earl, MD 
Location: Morganton, NC (Burke Co) | DOB: 4/08/1962 
License #: 0000-38682 | Specialty: EM (as reported by physician) 
Medical Ed: University of North Carolina School of Medicine (1988) 
Cause: The Board is concerned that Dr Roller failed to perform an appropriate evaluation of an elderly 

patient who presented with head and other injuries resulting from a motorcycle accident. 
Action: 6/06/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Roller is admonished and cautioned that a 

repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 
 
ROSS, David Bruce, MD 
Location: High Point NC (Guilford Co) | DOB: 4/18/1954 
License #: 0000-30468 | Specialty: OS (as reported by physician) 
Medical Ed: Vanderbilt University (1980) 
Cause: Dr Ross provided medical treatment to a co-worker.  Under conditions not in accord with the 

Board’s guidelines, he aspirated and injected the knee of a female co-worker with whom he had a 
significant emotional relationship. 

Action: 6/29/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Ross is admonished and cautioned that a 
repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 

 
ROWE, Kristina Dezielle, MD 
Location: Pollocksville, NC (Craven Co) | DOB: 5/10/1956 
License #: 2001-01438 | Specialty: IM (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Connecticut (1987) 
Cause: The Board is concerned that Dr Rowe issued prescriptions to herself and family members.  It also 

believes issuing prescriptions without documented examination and history is dangerous. 
Action: 5/25/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Rowe is admonished and cautioned that a 

repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 
 
STAUBER, Marshall Ephraim, MD 
Location: Hollywood, FL | DOB: 6/28/1960 
License #: 2007-00848 | Specialty: OSS (as reported by physician) 
Medical Ed: University of South Florida College of Medicine (1986) 
Cause: A  Letter of Concern was issued by the Florida Board regarding Dr Stauber.  He was fined, 

required to attend CME courses on risk management, to perform community service, and present a 
lecture on wrong site surgery.  The North Carolina Board is concerned Dr Stauber’s treatment of 
the subject patient was below the standard of care based on his performance of surgery at the 
wrong site. 

Action: 5/22/2007.  Public Letter of Concern issued:  Dr Stauber is admonished and cautioned that a 
repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 

 



WACHOWIAK, Wilma Lynne, Nurse Practitioner 
Location: Charlotte, NC (Mecklenburg Co) | DOB: 1/24/1944 
Approval  #: 0002-00144  
NP Education: MAHEC (1977) 
Cause: The Board is concerned that Ms Wachowiak prescribed outside the scope of her collaborative 

practice agreement by prescribing for two persons who were not patients of the clinic where she 
worked.  She also failed to document the prescriptions and did not inform her supervising 
physician of her actions.   

Action: 6/06/2007.  Public Letter of Concern issued:  Ms Wachowiak  is admonished and cautioned that a 
repetition of such an incident may lead to disciplinary proceedings. 

  
COURT APPEALS/STAYS 
NONE 
 
CONSENT ORDERS LIFTED 
 
ANDERSON, Joseph Robert, MD 
Location: Asheville, NC (Buncombe Co) | DOB: 10/12/1965 
License #: 0095-00807 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: Bowman Gray School of Medicine (1991) 
Action: 6/19/2007.  Order issued lifting Consent Order of 6/15/2005. 
 
CROSS, Harry Giles, Jr, Physician Assistant 
Location: Southern Pines, NC (Moore Co) | DOB: 3/11/1960 
License #: 0001-01139 
PA Education: Wake Forest University PA Program (1989) 
Action: 5/10/2007.  Order issued lifting Consent Order of 6/17/2004. 
 
DeVIRGILIIS, Juan Carlos, MD 
Location: Boone, NC (Watauga Co) | DOB: 8/29/1957 
License #: 0000-28719 | Specialty: FP-Ger/P (as reported by physician) 
Medical Ed: Faculty of Med Sciences, National U of La Plata (1982) 
Action: 6/14/2007.  Order issued lifting Consent Order of 1/13/2005. 
 
KINNALLY, Steven Joseph, Physician Assistant 
Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 11/11/1952 
License #: 0010-00347  
PA Education: University of Washington MEDEX NW PA Program (2001) 
Action: 6/18/2007.  Order issued lifting Consent Order of 11/30/2005. 
 
MUNCHING, Aaron Albert, Physician Assistant 
Location: Durham, NC (Durham Co) | DOB: 1/10/1961 
License #: 0010-00016  
PA Education: Alderson-Broaddus (1990) 
Action: 6/18/2007.  Order issued lifting Consent Order of 3/10/2005. 
 
SPEROS, Thomas Lee, MD 
Location: Asheville, NC (Buncombe Co) | DOB: 10/26/1949 
License #: 0000-20967 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: University of North Carolina School of Medicine (1976) 
Action: 6/19/2007.  Order issued lifting Consent Order of 8/31/2005. 
 
TEMPORARY/DATED LICENSES: 
ISSUED, EXTENDED, EXPIRED, OR REPLACED BY FULL LICENSES 
 
BARBER, Robert Anthony, DO 



Location: Morehead City, NC (Carteret Co) | DOB: 9/30/1954 
License #: 2003-00222 | Specialty: FP (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Health Sciences Coll of Osteopathic Med, Kansas City (1989) 
Action: 5/31/2007.  Temporary/dated license extended to expire 11/30/2007. 
  
DeVIRGILIIS, Juan Carlos, MD 
Location: Boone, NC (Watauga Co) | DOB: 8/29/1957 
License #: 0000-28719 | Specialty: FP-Ger/P (as reported by physician) 
Medical Ed: Faculty of Med Sciences, National U of La Plata (1982) 
Action: 6/14/2007.  Full and unrestricted license issued. 
 
GARDNER, James Eric, MD 
Location: Collierville, TN | DOB: 9/18/1970 
License #: 2002-00116 | Specialty: VS/GS (as reported by physician) 
Medical Ed: University of Tennessee (1996) 
Action: 5/17/2007.  Temporary/dated license extended to expire 5/31/2008. 
 
HARDY, Stephen Carl, MD 
Location: Waxhaw, NC (Mecklenburg Co) | DOB: 7/11/1957 
License #: 0000-35911 | Specialty: NA 
Medical Ed: University of Virginia (1985) 
Action: 5/17/2007.   Full and unrestricted license issued.  
 
KINNALLY, Steven Joseph, Physician Assistant 
Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 11/11/1952 
License #: 0010-00347  
PA Education: University of Washington MEDEX NW PA Program (2001) 
Action: 6/18/2007.  Full and unrestricted license issued. 
 
MUNCHING, Aaron Albert, Physician Assistant 
Location: Durham, NC (Durham Co) | DOB: 1/10/1961 
License #: 0010-00016  
PA Education: Alderson-Broaddus (1990) 
Action: 6/18/2007.  Full and unrestricted license issued. 
 
ROGERS, Bruce William, MD 
Location: Greensboro, NC (Guilford Co) | DOB: 8/11/1947 
License #: 0000-32563 | Specialty: FP/EM (as reported by physician) 
Medical Ed: Medical College of Pennsylvania (1982) 
Action: 5/17/2007.  Temporary/dated license extended to expire 11/30/2007. 
 
See Consent Orders: 
 COLLINS, Paul Dwayne, MD 
 HUMBLE, Scott David, MD 
 WEED, Barry Christopher, MD 
 YOUNG, Jordon Terrell, MD 
 
DISMISSALS 
NONE 
____________________________________________________________________ 
REENTRY AGREEMENTS 
 
BREITER, Katherine Lay, MD 
Location: Morganton, NC (Burke Co) | DOB: 12/01/1966  
License #: 2007-00776 | Specialty: P (as reported by physician) 
Medical Ed: Medical University of South Carolina (1994) 



Cause: Dr Breiter has not practiced clinical medicine since 2004. 
Action: 5/16/2007.  Reentry Agreement executed:  Dr Breiter is issued a North Carolina medical license; 

her practice shall be observed by a physician colleague for six months; the observer must report to 
the Board following the observation period concerning Dr Breiter’s skills. 

 
CONNOR-RIDDICK, Tracy Nickol, Physician Assistant 
Location: Charlotte, NC (Mecklenburg Co) | DOB: 6/14/1974 
License #: 0001-02920 
PA Education: Wake Forest University School of Medicine (1999) 
Cause: Ms Connor-Riddick has not practiced as a PA since 2000, although she has continued to work in 

the medical field. 
Action: 6/19/2007.  Reentry Agreement executed:  Ms Connor-Riddick is issued a PA license; she shall 

have her supervising physician observe her practice for one year and report on her skills to the 
Board on a quarterly basis; she shall inform the Director of Compliance when she begins work as 
a PA; she shall meet with the Board as requested. 

   
GIRARD, Christina Marie, DO 
Location: Rohnert Park, CA | DOB: 1/03/1966 
License #: 0099-00229 | Specialty: GP (as reported by physician) 
Medical Ed: Midwestern University, Downers Grove, IL (1997) 
Cause: Dr Girard has not practiced clinical medicine since May 2003. 
Action: 6/13/2007.  Reentry Agreement executed:  Dr Girard is issued a North Carolina medical license; 

her practice shall be observed by a colleague for four months; the observer must report to the 
Board following the observation period concerning Dr Girard’s skills. 

 
HAISLIP-RAMBO, Carole Lynn, Physician Assistant 
Location: Mount Airy, NC (Surry Co) | DOB: 7/29/1948 
License #: 0010-00895  
PA Education: Emory University (1989) 
Cause: Ms Haislip-Rambo has not practiced as a PA since 2005. 
Action: 5/01/2007.  Reentry Agreement executed:  Ms Haislip-Rambo is issued a PA license; she shall 

have her supervising physician observe her practice for six months and report on her skills to the 
Board within 30 days after the six-month period; she shall meet with the Board as requested. 

 
 


